

## బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం



కుటుంబ సభ్యులకు నగదు అందజేస్తున్న నిర్మల్ ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 16 : బాధిత పోలీస్ కుటుంబానికి పోలీస్ శాఖ అండగా ఉంటుందని నిర్మల్ ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. నిర్మల్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో విడులు నిర్వహిస్తూ సెప్టెంబర్ 27వ తేదీన రోడ్డు ప్రమాదంలో హాంగార్లు కిరణ్ మృతి చెందాడు. బాధిత కుటుంబానికి పోలీస్ శాఖ ద్వారా సేకరించిన రూ.4,78,000, ఇతర దాతల నుంచి సేకరించిన మొత్తం రూ.5,87,300 నగదును సోమవారం క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్

అందజేశారు. డాక్టర్ దేవేందర్ రెడ్డి, స్వప్న దవాఖాన డాక్టర్ శశికాంత్ రూ.10వేలు ఆర్థిక సాయం అందించి కుటుంబ సభ్యులకు తమ దవాఖానలో ఉచితంగా వైద్యం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకునేందుకు ముందుకురావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ రాంరెడ్డి, రూరల్ సీబి శ్రీనివాస్, ఎస్ఐ రావుల దేవేందర్, పోలీసు సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చెక్పోస్టుల వద్ద నిరంతర నిఘా



భీంపూర్ : కరంజి వద్ద సూచనలు చేస్తున్న ఆదిలాబాద్ ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి

భీంపూర్/తలమడుగు, అక్టోబర్ 16 : పోలీస్, తహసీల్, రవాణా, ఎక్సైజ్ శాఖల సమన్వయంతో అంతర్జాతీయ చెక్పోస్టుల వద్ద 24 గంటల పాటు నిఘా ఉంచామని ఆదిలాబాద్ ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. భీంపూర్ మండలంలోని కరంజి(టీ)- మహారాష్ట్ర చిట్టల నాగపూర్ మధ్య గల అంతర్జాతీయ చెక్పోస్టు, తలమడుగు మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ చెక్పోస్టులను సోమవారం తనిఖీ చేసి సిబ్బందికి సూచనలు, సలహాలు చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మండలం మహారాష్ట్ర సరిహద్దుకు దగ్గరగా

ఉండని, అక్కడినుంచి దేశీదారు, నగదు, గంజాయి లాంటివి అక్రమంగా రవాణా కాకుండా తమ బృందాలు క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేస్తున్నాయని, ఆ సమయంలో వీడియోగ్రఫీ కూడా చేపడుతున్నామని చెప్పారు. అలాగే పెన్ గంగ మార్గంపై కూడా దృష్టి పెట్టామన్నారు. జిల్లాలోని ఏడు అంతర్జాతీయ, మూడు అంతర్జిల్లా చెక్పోస్టుల్లో తనిఖీలు కొనసాగుతాయన్నారు. ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రజలంతా సహకరించాలని కోరారు. ఆయన వెంట సర్కిల్స్ టీం, ఎస్ఐ ధనశ్రీ, పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

## గంజాయి సాగు చేస్తున్న ముగ్గురు అరెస్ట్



స్వాధీనం చేసుకున్న గంజాయి మొక్కలతో సీబి చంద్రశేఖర్, ఎస్ఐలు శ్రీకాంత్, సరేశ్

ఇచ్చోడ, అక్టోబర్ 16 : మండలంలో ఎవరైనా గంజాయి సాగు చేస్తే చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఇచ్చోడ సీబి చంద్రశేఖర్ హెచ్చరించారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇచ్చోడలోని పోలీస్ స్టేషన్లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. నేరడిగొండ మండలంలోని కిష్టాపూర్, సిరికొండ మండలంలోని భీంపూర్లో గంజాయి సాగు చేస్తున్న స్థాపరాలపై దాడులు నిర్వహించి 62 గంజాయి మొక్కలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.

గ్రామానికి చెందిన కనక చిన్ను, మారీ శ్రావణ్, కిష్టాపూర్ కు చెందిన సోలంకే నర్సింగ్ లను అరెస్ట్ చేశామని పేర్కొన్నారు. పట్టుకున్న గంజాయి విలువ సుమారు రూ.8 లక్షల 20 వేలు ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల నియమవళి ప్రకారం గంజాయి రవాణా, అక్రమ మద్యం, అనుమతులు లేకుండా డబ్బుల తరలింపును నిషేధించినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో సిరికొండ ఎస్ఐ శ్రీకాంత్, ఇచ్చోడ ఎస్ఐ నరేశ్, రైటర్ విజయ్, కానిస్టేబుల్ పాల్గొన్నారు.

# చదువులోనే కాదు.. ఆటల్లోనూ మెరికలే..

- క్రీడల్లో ప్రతిభ చూపుతున్న గురుకుల విద్యార్థినులు
- ముగిసిన జోనల్ స్థాయి మీట్ పోటీలు
- ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న బాలికలు

సోన్, అక్టోబర్ 16 : సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల్లోని విద్యార్థినులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో నైపుణ్యం ప్రదర్శిస్తున్నారు. శారీరక దౌర్బల్యంతో పాటు మానసికోల్లాసాన్ని కలిగించే క్రీడలపై విద్యార్థినులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో తమ ప్రతిభను కనబరుస్తూ ఎన్నో పతకాలను సాధిస్తున్నారు. ఇదే క్రమంలో నిర్మల్ జిల్లా సోన్ మండలం లెఫ్ట్ పోచంపాడ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయంలో ఈ నెల 13 నుంచి నిర్వహిస్తున్న జోనల్ స్థాయి క్రీడలు సోమవారం ముగిశాయి. ఈ క్రీడల్లో బాసర జోనల్లోని ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, జగిత్యాల, నిజామాబాద్ జిల్లాల పరిధిలోని 14 సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల నుంచి 1200 మంది విద్యార్థినులు పాల్గొని క్రీడా నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించారు. ఈ జోనల్ స్థాయి క్రీడ పోటీల్లో కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్, అథ్లెటిక్స్ నిర్వహించారు. మొదటి రోజు విద్యార్థినులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక నృత్యాలు ఆకట్టుకున్నాయి.



మార్చ్ పాస్ నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థినులు

**శిక్షణతో క్రీడల్లో రాణింపు..**  
సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల్లో ప్రత్యేక శిక్షకులు విద్యార్థినులకు కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్, పుట్ బాల్ వంటి ఆవుట్ డోర్ గేమ్లతో పాటు ఇండోర్ గేమ్లైన హ్యాండ్ బాల్, టెన్నికాయిట్, క్యారం, చెస్, షటిల్, బ్యాడ్మింటన్ వంటి 16 రకాల క్రీడల్లో శిక్షణను ఇస్తున్నారు. వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు అందిస్తున్న శిక్షణలో అనేక మెళకువలను నేర్చుకుంటూ ముందుకెళ్తున్నారు. విద్యార్థినులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో ప్రతిభ చాటుతూ రాష్ట్ర స్థాయికి ఎదుగుతున్నారు.

అన్నారు. నిర్మల్ జిల్లా సోన్ మండలం మండలం లెఫ్ట్ పోచంపాడ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయంలో నాలుగు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న తొమ్మిదో జోనల్ స్థాయి పోటీలు సోమవారం ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ డీవో, ప్రిన్సిపాల్ సరస్వతి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఆటల వల్ల చదువుపై ఏకగ్రత పెంచుతోందని దీంతో విజయవకాశాలను అందిస్తున్నారని చెప్పారు. అనంతరం గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు సర్టిఫికేట్లు, జ్ఞాపికలు అందజేశారు. అంతకు ముందు విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పలువురిని అబ్బురపరిచారు. నిర్మల్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల జిల్లాలకు చెందిన 14 విద్యాలయాల నుంచి 1190 మంది క్రీడాకారిణులు హాజరయ్యారు. అండర్-14, 17, 19 విభాగంలో కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్, బాల్ బ్యాడ్మింటన్, హ్యాండ్ బాల్, టెన్నికాయిట్, అథ్లెటిక్స్ పోటీలు నిర్వహించగా విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

**గెలుపొందిన జట్టు ఇవే...**  
కబడ్డీ: అండర్-14లో కడిం (ప్రథమ), కంజర (ద్వితీయ), అండర్-17లో ఖైంసా(ప్రథమ), అండర్-14లో కడిం (ప్రథమ), కంజర (ద్వితీయ), అండర్-17లో ఖైంసా(ప్రథమ), రైట్ పోచంపాడ్ (ద్వితీయ), అండర్-17లో ఖైంసా (ప్రథమ), బోద్ (ద్వితీయ), అండర్-19లో రైట్ పోచంపాడ్ (ప్రథమ), కడిం (ద్వితీయ)  
**వాలీబాల్:** అండర్-17లో సుధపల్లి (ప్రథమ), లెఫ్ట్ పోచంపాడ్ (ద్వితీయ), అండర్-19లో కంజర (ప్రథమ), రైట్ పోచంపాడ్ (ద్వితీయ)  
**బాల్ బ్యాడ్మింటన్:** అండర్-17లో ధర్మారం (ప్రథమ), నవీపేట్ (ద్వితీయ), అండర్-19లో నవీపేట్ (ప్రథమ), ధర్మారం(ద్వితీయ)  
**హ్యాండ్ బాల్:** అండర్-17లో ధర్మారం (ప్రథమ), సుధపల్లి (ద్వితీయ), అండర్-19లో సుధపల్లి (ప్రథమ), ధర్మారం (ద్వితీయ)  
**టెన్నికాయిట్:** అండర్-14లో ధర్మారం (ప్రథమ), సుధపల్లి (ద్వితీయ), అండర్-17లో ధర్మారం (ప్రథమ), జాం(ద్వితీయ), అండర్-19లో ధర్మారం(ప్రథమ), రైట్ పోచంపాడ్ (ద్వితీయ),  
**చెస్:** (సింగిల్) అండర్-14లో డి అర్జున (కడిం), జీ రక్షిత (ధర్మారం), అండర్-17లో ఇవనజ (ఆర్పూర్), సీపాచ్.శ్రావిక (జగిత్యాల), అండర్-19లో జీ శ్రీనిక (ధర్మారం), ఎన్ పద్మ (జగిత్యాల),  
**క్యారం డబుల్:** అండర్-14లో సీపాచ్ హర్షణి, నందిత (సుధపల్లి), సీపాచ్ సింధు, అద్విత (ధర్మారం), అండర్-17లో భవాని, సలోమి (ఆదిలాబాద్), అండర్-19లో లక్ష్మిప్రసన్న, ఇంద్రభవాని (సుధపల్లి), చందన, ఆర్ వర్ష (బోద్)లు గెలుపొందారు.  
కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ సరస్వతి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రేమలత, క్రీడల నిర్వాహకులు నీరజ, జయశీల, ఆసోసియేషన్ బాధ్యులు అన్నపూర్ణ గౌడ్, జమున, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గెలుపొందిన నిర్మల్ జిల్లా జట్టుకు బహుమతిని అందజేస్తున్న ఎంపీ డీవో మోహన్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్

సోన్, అక్టోబర్ 16: క్రీడలు మనిషికి ఎంతో అవసరమని సోన్ ఎంపీ డీవో మోహన్ రెడ్డి

అన్నారు. అండర్-14లో కడిం (ప్రథమ), కంజర (ద్వితీయ), అండర్-17లో ఖైంసా(ప్రథమ),



గెలుపొందిన నిర్మల్ జిల్లా జట్టుకు బహుమతిని అందజేస్తున్న ఎంపీ డీవో మోహన్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్

**ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందుకు**  
మాది సోన్ గ్రామం. నేను గురుకుల పాఠశాలలో మొదటగా చదువుతున్నప్పుడు క్రీడలపై అంతగా ఆసక్తి చూపలేదు. ఉపాధ్యాయులు, పీకాటి సార్లు క్రీడల్లో పాల్గొనాలని ప్రోత్సాహించారు. నెమ్మదిగా ప్రాక్టీస్ చేస్తూ వాలీబాల్పై ఆసక్తి పెంచుకున్నాను. బోద్, కరింనగర్ వంటి ప్రాంతాల్లో వాలీబాల్ క్రీడల్లో పాల్గొని రాష్ట్రస్థాయిలో నైపుణ్యం సాధించాను. మున్ముందు కాలంలో వాలీబాల్ క్రీడల్లో కోచ్ గా ఎదుగాలన్నదే ప్రధాన ఆశయం.  
-సింగాపురం అమూల్య, వదో తరగతి విద్యార్థిని, లెఫ్ట్ పోచంపాడ్

**చదువుతో పాటు క్రీడలు ముఖ్యం**  
చదువుతో పాటు క్రీడలు విద్యార్థులకు ఎంతో అవసరం. ఆటల్లో రాణించడంతో స్పోర్ట్స్ సర్టిఫికేట్లు ఎంతో ఉపయోగపడతాయి. లెఫ్ట్ పోచంపాడ్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయంలో నాలుగు రోజుల పాటు నిర్వహించిన జోనల్ స్థాయి మీట్ లో 1190 మంది విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఆటలు మనిషికి ఎంతో అవసరం. -నీరజారెడ్డి, రిజనల్ సెక్రెటరీ, ఆర్డీసీ

**సంక్షేమ పథకాలపై సమీక్ష**  
నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 16 : డిఆర్ డివి ఆధ్వర్యంలో నిర్మల్ జిల్లాలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలను జాప్యం లేకుండా అమలు చేయాలని డిఆర్ డివి లెజిస్లేషన్లు అన్నారు. సోమవారం డిఆర్ డివి కార్యాలయంలో సంబంధిత అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు.

జిల్లాలో మహిళా సంఘాలకు బ్యాంకు లింకేజీ రుణాలు, వాటర్ షెడ్యూల నిర్మాణం, ఉపాధి హామీలో ఇంకొకడుగుంతుల నిర్మాణం, తదితర పథకాలను మండలాల వారిగా లక్ష్యాలు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఏపీవో ఓస ప్రసాద్, ఏపీడీ గోవింద్ రావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న డిఆర్ డివి లెజిస్లేషన్లు